

БАСКЕТБОЛЬНЫЕ ВСТРЕЧИ

21 октября в спортзале с. Ленинск состоялись отборочные игры по баскетболу в рамках краевых сельских "Спортивных Игр 2019" II группа. Побороться за выход в финал к принимающей стороне приехали команды Кочевского, Юрлинского, Сивинского, Карагайского, Ильинского районов Пермского края. В упорных поединках в финальную часть пробилась команда Кудымкарского муниципального округа и Ильинского муниципального района. Финальные игры пройдут с 9 по 10 ноября в пос. Майский.

В перерывах между играми среди участников и болельщиков проводились конкурсы штрафных и трехочковых бросков. В «штрафных» победителем стал зритель из зала кочевец Александр Разведченко, в «трехочковых» не было равных Евгению Конину игроку сборной Кудымкарского муниципального округа



2 ноября в рамках празднования государственного праздника Дня народного единства в спортивном зале ДЮСШ Кудымкарского района состоялся турнир по баскетболу. За победу в турнире боролись команды В-Иньва, Ленинск, КАТ. Победили баскетболисты с. Ленинск.

В конкурсе штрафных бросков победителем стал директор ДЮСШ Ваньков Виктор Николаевич. В трехочковых бросках за 1 минуту 30 секунд с результатом 11 попаданий стал Сторожев Сергей с. Ленинск.



14 декабря в спортивном зале ДЮСШ Кудымкарского района, прошли финалы муниципального этапа ШБЛ "КЭС-БАСКЕТ" среди старших юношей и девушек. По четыре команды-финалиста по группе юношей и девушек оспаривали право выступать на следующем этапе чемпионата и представлять Кудымкарский район на краевом этапе. По группе

девушек фаворитками турнира считалась команда из Ленинской СОШ "Ястребы". Они легко в полуфинале переиграли команду "Самково" и вышли в финал, где их ждала команда "Иньва", обидчица финала Кубка района, которая в полуфинале переиграла "Ошиб". В игре за 3 место



"Ошиб" довольно легко справилась с девушками из "Самково" и выиграла бронзу турнира. Ожидаемый финал только первую половину носил характер упорного. Перебор фолов одного из лидеров "Иньвы" внесло свои коррективы в итог. "Ястребы-Ленинск" легко довели результат до победы. По группе юношей не было равных юношам из "Иньвы". Сначала они выиграли у "Ошиба", а затем в финале переиграли "Ястребы-Ленинск" и также стали победителями муниципального этапа. Третье место у баскетболистов из ШБК "Белоево". MVP турнира признаны Зюздинцева Алина ("Ястребы-Ленинск" и Ермаков Александр "Иньва"). Исполнительная дирекция ШБА "КЭС-БАСКЕТ", отметила благодарственными письмами тренеров и учителей физической культуры, а также организаторов муниципального этапа за пропаганду и развитие детского баскетбола.

21 декабря

спортивный зал
ДЮСШ

Кудымкарского
муниципального
района, принимал

финалистов
чемпионата ШБА
"КЭС-БАСКЕТ"

Кудымкарского
района по группе
мальчиков 2005 г.р. и
моложе. Пять команд



разделены на две подгруппы. В группе "А" команде Самковской СОШ не было равных в очных встречах с командами Ленинской СОШ и Егвинской ООШ и она успешно прошла в основной финал. В группе "Б" ШБК "Иньва" легко переиграла ШБК "Ошиб" и также прошла в финал. В игре за 3-4 места юные баскетболисты ШБК "ЯСТРЕБЫ-ЛЕНИНСК" ощутили сопротивление от "ОШИБА" только в первой половине игры. Затем ребята из Ленинской СОШ довели игру до победы и завоевали бронзовые медали. Финал ожидали интересным и равным по игре. Но упорной борьбы не получилось. "Иньва" уходила в отрыв с каждым эпизодом игры и выиграла муниципальный этап. В ходе турнира организаторы провели конкурсы среди болельщиков, а также для участников турнира - конкурс "Баскетбольного мастерства". Лучшим игроком признан Зубков Вадим (ШБК "Иньва"). Победителем конкурса "Баскетбольного мастерства" стал Шумков Константин (ШБК "Иньва")

Директор ДЮСШ Кудымкарского муниципального района

В.Н.Ваньков